

菲律宾就南海问题对我国无端指责 中国代表进行严词驳斥

据新华社联合国6月12日电(记者孔晓涵 史霄萌)6月12日在纽约联合国总部召开的第25次《联合国海洋法公约》缔约国大会上,菲律宾代表就南沙岛礁建设、南海仲裁案等问题不点名对中国横加指责。中国出席缔约国会代表团团长王民对菲律宾进行了严词驳斥。

王民指出,中国的岛礁建设是在中国领土内进行的,完全是中国主权范围内的事,合法、合理、合情,主要是为了改善驻守人员的工作和生活条件,并更好履行在海上搜救、防灾减灾等方面承担的国际义务,为中国的和周边国家以及航行于南海的各国船只提供服务。中国比任何国家都更关心自己岛礁和海域的环境保护。

王民强调,某个国家在此次缔约国

我将向加拿大进口400架水上飞机 这种飞机每架售价约为528万美元

新华社温哥华6月12日电(记者江亚平)加拿大维京飞机制造公司12日宣布,该公司将在未来10年至15年内向中国出售400架水上飞机,这些飞机可以在河流、湖泊和海上飞行和停留。

维京公司总裁柯蒂斯当天在温哥华举行的记者会上说,根据今年2月加中两国达成的航空协议,位于不列颠哥伦比亚省维多利亚市的维京公司将直接向中国出口该公司生产的水上飞机。

柯蒂斯说,这种飞机用途很广,客户群广泛,不列颠哥伦比亚省北部的油

台湾平均每天145.6对夫妻离婚

新华社台北6月13日电(记者何自力 李慧颖)台湾内部事务管理部门公布的一项离婚状况调查显示:2014年离婚对数为53144对,平均每天离婚对数为145.6对。

调查显示,2014年离婚对数计53144对,较2013年减少0.85%,观察近15年离婚状况变动趋势,15年来平均年增率为0.52%,2013年达64995对,为历年最高。

美韩将重新安排朴槿惠访美日程

新华社华盛顿6月12日电(记者史林飞)美国白宫12日说,美国总统奥巴马与韩国总统朴槿惠11日晚通电话,同意重新安排被推迟的朴槿惠原定本月16日开始的访美日程。

白宫在声明中说,奥巴马表示理解朴槿惠作出的推迟访美以处理中东呼吸综合征危机的决定。双方同意重新安排朴槿惠访美日程,以讨论涉及双方利益

1.6万名日本民众集会声讨安倍政权

据新华社东京6月13日电(记者刘秀玲 冯勇武)1.6万名日本民众13日在东京举行集会,抗议安倍政府无视日本宪法、企图在国会强行通过战争法案的行为,号召全体国民共同反对安倍政权。

当天,来自医疗、农业、教育和工会等各界日本民众聚集在东京国际展览中心附近的公园,手持“STOP安倍政权”标语,在炎炎烈日下齐声呼喊“阻止战争”“守护宪法、守护生命”“绝对要让战争法案作废”等口号,声势浩大。

日本共产党委员长志位和夫在集会发言中说,虽然安倍声称自卫队不会参

青岛新增就业量居山东省首位

本报讯(记者林金康 通讯员鲁明)6月12日,青岛市商事制度改革工作会议召开。自2014年3月1日起该市正式启动商事制度改革以来,全市创业活力得到

现实版《肖申克的救赎》在美国纽约州上演 女子助重刑犯越狱

新华社供本报特稿 美国检方认定,纽约州6月6日发生的一起重大越狱案件中,一名在监狱工作的女性向两名重刑犯提供了工具,供他们逃出戒备森严的监狱,上演现实版《肖申克的救赎》。

纽约州克林顿县地区检察官安德鲁·怀利12日在美有线电视新闻网节目中说,监狱的工业技能培训主管乔伊丝·米切尔向两名囚犯“提供了某些种类的装备或工具”。其他多名执法人员披露,米切尔提供了一些锯条、钻头和两副带照明灯的眼镜。这些工具购置于越狱发生前数月间。

“东方之星”号客轮翻沉事件举行新闻发布会 遇难者遗体均已找到 搜救工作结束

客轮上共有454人,成功获救12人,遇难442人

据新华社湖北监利6月13日电

(记者李鹏翔 梁建强)记者13日下午从“东方之星”号客轮翻沉事件前方指挥部新闻中心新闻发布会上获悉,经有关方面反复核实、逐一确认,“东方之星”号客轮上共有454人,其中成功获救12人,遇难442人。公安部门依法依规、科学严谨对搜寻到的遗体DNA进行了比对,已确认442具为遇难人员遗体并移交给家属。至此,全部遇难者遗体均已找到。据此,决定自即日起搜救工作结束。有关部门和地方政府要继续认真细致做好善后处理、事件调查等相关工作。

新闻发布会上,交通运输部长江航务管理局局长唐冠军介绍,各有关方面把“不放弃任何一丝救援希望,给逝者最大尊严”贯穿在整个应急救援全过程,深化化搜救打捞方案,认真分析疑点难点,对存在的各种风险都制定了相应的防控措施和应对方案,努力做到科学调度和科学施救。就“东方之星”号客船翻沉事件此

前公布的上船人数和获救人数变化,唐冠军作了解释和说明。他说,翻沉事件发生后,最早公布的船上有人数458人的信息,是重庆东方轮船公司和上海协和旅行社提供的名单,分别为游客406名、船员47名、旅行社工作人员5名;此后经初步统计,又公布船上有人数456人,是因为轮船公司和旅行社发现,有1名船员在前一站提前下船,事发时未在船上,同时又核实船上实有旅客405名,比最初提供的406名游客名单减少了1人。有关方面要求重庆东方轮船公司和上海协和旅行社对登船人员再次进行仔细核查,并与相关省市工作组及有关方面对在船人员数量、分布情况进行逐一核对,特别是重点调查核实了有没有登船但没有列入统计的儿童和其他人员。最终核实结果是,事发时船上实有人员454名,其中游客403名、船员46名、旅行社工作人员5名。游客人数由406名变更为403人,是因为旅行社误将南京港发航的“东方王子”号5名温州游客统计到“东方之星”号上,并且漏报了在安庆港上船的2名游客。

唐冠军说,有关方面在核实登船人员名单的同时,也对最终获救人员认真进行了甄别和逐一核实,并请参与救援的各有关方面还原了事发经过和认定过程,由最初公布的获救人员有14人,最终反复核查确定生还的为12人。获救人员数据变化的主要原因是,最初参与搜救力量多,且来自不同系统和不同单位,在汇总数据时出现了重复现象。

客轮翻沉事件公安部专家组组长、公安部刑侦专家闵建雄介绍,公安部物证鉴定中心9名技术专家及湖北省公安厅刑侦总队调集的150余名专业技术人员,本着“科学、严谨、高效”的原则,24小时连续不间断开展鉴定工作。目前,客船上442名遇难人员全部被识别确认。鉴定中,制定了严谨的技术规范和操作流程,保证遗体检验、样本采集、DNA检验和DNA比对、善后移交等所有过程均在科学的框架内操作运行,确定严密的DNA比对原则,所有的检验结果和移交记录均可溯源,经得起历史检验。

民政部办公厅副主任李保俊介绍,

截至13日16时,遇难者遗体已火化426具,整个遇难者遗体善后工作预计在16日前完成;现场共清理出明确物主身份的物品270份,家属已领取265份。

李保俊说,下一步,将继续做好现场善后工作,只要有一名遇难者的现场善后工作没有完成,有一名遇难者家属没有返乡,所涉居住地政府工作班子、湖北省以及国务院有关部门将继续留有工作人员,做好对接服务,善始善终完成现场善后工作;协调遇难者家属居住地政府继续关心和安抚遇难者家属,及时确定对遇难人员亲属的补偿方案,并协调落实。

监利县县长黄镇介绍,事发后,监利县组织了183支工作队、近1600多名工作人,为家属提供免费的食宿、医疗、交通、精神抚慰等方面的服务。

特别关注

毕节留守儿童死亡事件后续 母亲回家处理善后 警方鉴定遗书真实

据新华社贵阳6月13日电 通过多方努力,贵州毕节市七星关区4名死亡留守儿童的母亲任希芬已经找到,现已回到毕节处理善后事宜。据七星关区警方13日称,经过鉴定现场留下的遗书系4名儿童中的兄长小刚(化名)留下。

11日,当地政府工作人员在广西河池将从广东返回贵州的儿童母亲任希芬接到。12日上午,任希芬回到毕节处理善后。

针对死亡儿童留有遗书情况,七星关区公安局指挥中心主任刘敏13日告诉记者,事发后警方在事发现场寻找到了一张疑似遗书。经过严格的笔迹鉴定等调查工作,确定遗书为4名儿童中的兄长小刚(化名)留下。尊重儿童母亲任希芬的要求,遗体已于12日火化处理。



重庆大足宝顶千手观音
造像完成抢救性保护工程

6月13日是第十个中国文化遗产日,历时7年之久的重庆大足宝顶千手观音造像抢救性保护工程正式竣工。经过最彻底一次修复后,大足石刻千手观音造像披着100多万张金箔“重现金身”面向公众开放参观。

这是6月13日拍摄的“重现金身”的大足石刻千手观音造像。

(新华社发)

核心提示

德国检察部门本月12日宣布,放弃对美国情报机构涉嫌监听德国总理安格拉·默克尔一案的刑事调查,缘由是现有证据不够“铁”,过不了法庭审理这一关。

其实,早在一年前启动调查之时,检方心里便清楚,难以掌握足够证据,调查是迫于舆论压力。联想到几天前七国集团峰会上美德领导人秀“恩爱”,此案在此时告一段落,可谓两国关系在经历监听风波后改善的一个注脚。

【难得铁证】

德国联邦总检察长哈拉尔德·朗格的办公室当天发表声明说,之所以结束调查,是因为对美方的指证在法庭上站不住脚。德国情报机构没能发现美方监听的真凭实据,而就监听是否真的存在,爱德华·斯诺登曝光的美方文件说法含糊。

声明说,斯诺登不能作为本案的证人,因为他并不直接了解这些监听行为,他所发表的陈述、提供的文件不能证明他亲眼目睹或者了解到默克尔手机遭监听。

2013年夏天,原美国国家安全局

雇员斯诺登曝光美国“棱镜”秘密监听项目,国安局监听对象包括德国公民的电话通话和网络通信,美德关系立时紧张。同年10月,德国《明镜》周刊援引斯诺登提供的文件披露,美国国安局从2002年开始监听监控默克尔的电子邮件和手机通信。默克尔随后给美国总统贝拉克·奥巴马打电话抗议,称这是“严重背信”之举,美德关系再次蒙上一层阴影。

美国政府稍后向德方承诺,“再也不会”监听默克尔的手机。这似乎间接证实了斯诺登的指认。然而,朗格说,美方这一声明“含糊”,“不足以”证明美国曾经监听默克尔的手机。“公众把这番言论解读为美方大体承认有罪,但检察官们不能因此不需要按照德国刑法的要求收集确凿证据。”

【否认白干】

朗格在声明中说,他没能成功向法院申请对美国国安局发传票,要求对方交出关于监听默克尔的任何原始命令。

他稍后告诉媒体记者,实际上他没有向法院申请传票,那是因为法院显然会拒绝。传票发了也白发,一个

尽管面临指控,她正在主动向调查人员提供线索。怀利推测,米切尔可能因越狱事件感到自责和内疚,因而向警方提供帮助,让内心好受一些。纽约州警察局长约瑟夫·达米科怀疑,米切尔当初可能打算在监狱外接应两名越狱犯,但是在最后时刻改变了想法。

截至12日,马特和斯韦特越狱已经6天,成为至少十多年来纽约州在逃时间最长的越狱犯。2002年至2013年这个州发生的越狱案中,逃犯绝大多数在24小时内落网,最长也不超过3天。

一名不愿公开身份的消息人士披露,米切尔告诉调查人员,她对马特有“特殊”感觉。但是,她没有明确表示自己爱上马特。

米切尔眼下没有被逮捕,不过今后面临多项重罪罪名指控,包括协助越狱、向囚犯提供违禁品。

米切尔在监狱的裁缝技能培训课上与两名越狱犯相识。监狱管理当局一名官员说,米切尔曾因与两名逃犯中的一人有过亲密接触。

监狱管理部门没有发现证据证实投诉内容,但是也没有作出否定判断。

“我相信这一定不会是空穴来风,”检察官怀利说。

一名不愿公开身份的消息人士披露,米切尔告诉调查人员,她对马特有“特殊”感觉。但是,她没有明确表示自己爱上马特。

米切尔眼下没有被逮捕,不过今后面临多项重罪罪名指控,包括协助越狱、向囚犯提供违禁品。

米切尔在监狱的裁缝技能培训课

尽管面临指控,她正在主动向调查人员提供线索。怀利推测,米切尔可能因越狱事件感到自责和内疚,因而向警方提供帮助,让内心好受一些。纽约州警察局长约瑟夫·达米科怀疑,米切尔当初可能打算在监狱外接应两名越狱犯,但是在最后时刻改变了想法。

截至12日,马特和斯韦特越狱已经6天,成为至少十多年来纽约州在逃时间最长的越狱犯。2002年至2013年这个州发生的越狱案中,逃犯绝大多数在24小时内落网,最长也不超过3天。

一名不愿公开身份的消息人士披露,米切尔告诉调查人员,她对马特有“特殊”感觉。但是,她没有明确表示自己爱上马特。

米切尔眼下没有被逮捕,不过今后面临多项重罪罪名指控,包括协助越狱、向囚犯提供违禁品。

米切尔在监狱的裁缝技能培训课

韩国首现三代人传人MERS病例

据新华社首尔6月13日电(记者张青)据韩国保健福祉部13日通报,该国当天新增12个中东呼吸综合征(MERS)确诊病例,其中包括首个第三代人传人病例。迄今,韩国的中东呼吸综合征确诊

病例已达138例,其中14人死亡。通报称,韩国所说的第三代人传人病例,是指从5月20日韩国出现首名中东呼吸综合征患者以后,如同“接力赛”一般经由3次传播使人感染的病例。

IMF前总裁卡恩在“淫媒案”中被判无罪

据新华社巴黎6月12日电 据法国媒体报道,法国里尔地方法院12日对国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩“淫媒案”作出宣判,因缺乏相关证据,卡恩被判无罪。

“淫媒案”于4年前卡恩被控性侵纽约一家酒店服务员后曝出。2011年10月,法国里尔市警方破获卡尓顿酒店卖淫案,有证据表明卡恩涉及此案。法国

检方因此指控卡恩在2008年至2011年间在法国、美国和比利时举办“性派对”,其间组织妓女参加。

卡恩曾被认为是有力的法国总统候选人,2011年5月14日因被控在纽约一家酒店客房内性侵一名女服务员,他辞去国际货币基金组织总裁职务并接受调查,但随后由于控方可信度遭到质疑,检方撤销了对卡恩的全部刑事指控。

